
 A videz nikoli ni bil sporen. Že original 
je za tako majhen avtomobil ponujal kar 
dinamične linije in prijetno obliko in tega 
Mazdini oblikovalci seveda niso spreme-
nili. Se pa nove luči in maska dobro skla-
dajo z novo Mazdino družinsko linijo. V 

naši preizkusni pa je za dober vtis poskr-
bel tudi močnejši, 1,5-litrski motor s 102 
'konjema', kar je tudi sicer dokaj dinami-
čen avtomobil naredilo še bolj zabaven. 
Seveda bi v katerem drugem letnem času 
še bolj uživali, ker bi bile potem namesto 

v snežni brozgi odlično oprijemajočih Pi-
rellijevih zimskih gum na obročih name-
ščene letne, ki bi Mazdici zagotovile še 
malo več užitka pri vožnji v ovinke. No, 
ta dinamičnost ima tudi slabšo stran, saj 
Dvojka ne blesti ravno kot družinsko na-
ravnan in udoben avtomobil na naših lu-
knjastih cestah, a to tudi ne želi biti – za 
te naloge je primernejša različica z manj-
šim in tudi varčnejšim motorjem. 

A če se vrnemo k najpomembnejšemu 
razlogu, zakaj se zdi najmanjša Mazda 
tako zabavna: inženirji so ob njenem sno-
vanju največ pozornosti namenili zmanj-
šanju teže (že pred toliko leti, bi pripomnili 
ob sedanjem vse večjem poudarjanju te 

teme). Poskočen motor z nekaj več kot 
sto 'konji' tako z lahkoto pospešuje le ma-
lenkost več kot tono težak avtomobil in v 
običajnem prometu se zdi, da je še precej 
močnejši. Morebiti bo kdo pogrešal šesto 
prestavo, a tudi to se zgodi le takrat, ko 
se med vožnjo po avtocesti (ob zapoveda-
ni največji hitrosti) spomnimo, da bi lahko 
z isto hitrostjo v nižjih vrtljajih prihrani-
li še kak cent stroškov za gorivo. Tedaj je 
namreč povprečje okoli devetih litrov po-
rabljenega bencina res malce vprašljivo 
visoko. Ob zmerni vožnji po drugih cestah 
(zunaj mesta) je povpreč je porabe precej 
bliže obljubljeni normni – okoli sedem li-
trov, za manj pa bi se bilo treba zares po-
truditi, a to bi ob tako poskočnem motorju 
storil le redko kdo.
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Spremembe na že nekaj več kot tri leta  
stari Mazdi2 so bile zelo nežne. Spremenjeni 
videz s sprednje strani pa ji je pomagal in  
je lepo osvežena.

Osvežitev: 2.02

Mazda2 1.5i Gta

Cena osnovnega modela:	 14.690	EUR
Cena testnega vozila:	 15.050	EUR

NAŠE MERITVE
T	=	0°C	/	p	=	1.010	mbar	/	rel.	vl.	=	42	%	/	stanje	kilometrskega	števca:	5.127	km

POSPEŠKI
0–100	km/h:	 11,3	s
402	m	z	mesta:		 17,9	s	(124	km/h)

PROŽNOST 
50–90	km/h	(IV.):	 12,5	s
80–120	km/h	(V.):	 22,0	s

NAJVEČJA HITROST	 188	km/h	
	 (V.	prestava)

ZAVORNA POT  
	 40,0	m	(AM	meja	41	m)

PORAbA gORIVA 
skupno	testno	povprečje	 8,1	l/100	km

TEHNIČNI POdATKI
Motor:	4-valjni	–	4-taktni	–	vrstni	–	bencinski	–	gibna	prostornina	
1.498	cm3		–		največja	moč	75	kW	(102	KM)	pri	6.000/min	–	
največji	navor	133	Nm	pri	4.000/min.	
Prenos	moči:	motor	poganja	prednji	kolesi	–	5-stopenjski	ročni	
menjalnik	–	gume	195/45	R	16	H	(Pirelli	Snowcontrol	M+S).
Masi:	prazno	vozilo	1.045	kg	–	dovoljena	skupna	masa	1.490	kg.
Mere:	dolžina	3.920	mm	–	širina	1.695	mm	–	višina	1.475	mm	–	
medosna	razdalja	2.490	mm	–prtljažnik	250–785	l	–	posoda	za	
gorivo	43	l.	
Zmogljivosti:	največja	hitrost	188	km/h	–	pospešek	0–100	km/h	
10,4	s	–	poraba	goriva	(ECE)	7,6/4,8/5,8	l/100	km,	izpust	CO

2
	

135	g/km.

HVALIMO IN gRAJAMO
privlačna oblika V
dinamičen in živahen značaj V
zanesljiva lega na cesti V
pasivna in aktivna varnost V
zmogljiv in razmeroma varčen motor V
pretrdo/neudobno vzmetenje ▼
majhni in nepregledni merilniki ▼
osnovni prtljažnik ▼
cena v primerjavi s tekmeci ▼

končna ocena

Mazda2 je lahek in zanimiv avtomobil, 
pogojno primeren za družinski prevoz, a 
bolj primeren za uživanje v dvoje. Zaradi 
svojega porekla (izdelava na Japonskem) 
pa cenovno ni najbolj privlačen.
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'Naša' petvratna Mazda2 pa je prav za-
radi tega, torej dodatnih bočnih vrat, ki 
omogočajo lažji dostop do zadnje klopi, 

vseeno primerna tudi za družinsko upo-
rabo, čeprav prostora zadaj ni na pretek, 
predvsem za večje potnike. Manjši, torej 

otroci, so v njem dobrodošli, kot se je iz-
kazalo na našem nedavnem primerjal-
nem testu manjših družinskih avtov, v 
katerem je sodelovala še 'neosvežena' 
Mazda2, pa je zadaj dovolj prostora tudi 
za otroški varnostni sedež.

Le pri prtljagi bo morala biti družina 
varčna, saj zgolj 250 litrov prtljažnika ni 
veliko. Bolje je, če lahko malo prostora 
'ukrademo' tistim na zadnji klopi in vsaj 
delno prevrnemo naslonjalo. 

Preizkušena Dvojka je bila pravzaprav 
največ, kar lahko kupec dobi pri tem mo-
delu. Tej najbogatejši opremi so dali za-
vajajočo oznako GTA (prvi dve črki nimata 
prav nobene zveze z besedama 'grand 
turismo'). A opremljenost je res dobra, 
tako da vsaj za 15 tisočakov nimamo ob-
čutka, da smo jih nespametno zapravili. 
V opremi so tudi elektronski stabilnostni 
program (po Mazdino DSC), usnjen volan-
ski obroč z upravljavskimi gumbi, samo-
dejna klimatska naprava, elektrificirane 
dvigalke stekel, tipalo za dež in noč/dan 
(pri nas nepotrebno, bolje bi bilo, če bi 
imeli dnevne luči), tempomat, ogrevanje 
sedežev, nizkopresečne gume in 'športni 
paket'. 

Preizkušena Mazda2 je bila največ,  
kar lahko kupec dobi pri tem modelu.

kratek test Mazda2 1.5i GTA


